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ATA DA 3. SESSÂO DA CÂ.\LÀRA DE ACOI\IPAI{HA}IE§TO DA EDrCAÇÂO rÁSrCr-
CAEB, EII 06 DE }tÀRÇO DE 2025 - BLTRITISIRO.

Aos dias seis do rnês de março de 10f5. às l3h5lmin. na sala do Conselho N{unicipal de Educaçâo.

localizado na Alenida Pono \relho. no 13.10" Setor 03. Buritis,{R0. realizou-se a 3' Sessão Ordinriria

da Câmara de Acompanhamento da Educaçâo Básica (CAEB). sob a presidência da Sra. Valdelice

Rodrigues de Passos - Presidente do CME. juntamente com a Sra. Patricia Lopes Silveira - Vice-
Presidente do CN{E e os Conselheiros Tinrlares: Sra. Roseneide Rodrigues de Souza Calazans" Sr

Egly da Costa Freitas e o Sr. Joacir Pereira da Silva. A Sra. Presidente. obsen ou a existência de

quónun e deu por aberta a sessão. A seguir apresentou a pauta do dia. ORIIEII DO DIA: Boas

vindas: Repasse do I Seminário Estaclual da TNCME-RO; Levantamento cle escolas para caso de

validaçâo de esrudos: EMEIEF Maria Alves; EMEIEF Maria Marta Braga e EMEIEF' Jose

Bonif,ício: Leimra da leirura da 06.10311CI\,ÍE/BTI, que fi,xa normas para caso de validaçâo e ou

consolidaçâo de esrudos de alunos de Escolas localizadas na zona mrâ[. que tiveram suas atividades

escolares paralisadas e ou encerradas. pertencentes à Rede Pública de Ensino Municipal e. dá outras

providências: Discussâo a respeito de procedimentos de autorização de funcionamento do CEAPE:

Leinrra da noticia do MEC recebe contribuiçôes sobre educaçâo em tempo integal Consulta pública

visa ampliar participaçâo social na construção da política. Documento a ser elaborado a partir das

contribuiçôes refletirá necessidades e desaÍios dessa modaliclade de ensino no Brasil: Leinrra do

comunicado sobre a matéria: As Escolas der.em solicitar continuidade do GESAC até l.l cle março

Objetivo da medida é garantir a continuidade da internet Erafuitâ fomecida pelo programa Wi-Fi
Brasil/Goveruo Eletrônico - Sen'iço de Atendimento ao Cidadâo (Gesac)l Leirura clo Decreto no

13.391" de l8 cle fevereiro de 1015. tpre instirui o Pacto pela Recomposiçào das Aprendizagens. o

documento instinri oficialmente a politica pública r.oltada à eclucaçâo básica. O pacto entre os entes

federativos visa garantir o direito à aprendizagem dos esfudantes; Escola em Tempo lntegral -

COML:NICAÇÃO E EXPEDIENTE: JustiÍicatira de Ausência: nâo houve. A Presidenre

agracleceu a presença de todos. acolhendo-os. na sequência iniciou os assuntos ein pauta e

prosseguiu com a leirura dos docurnentos e discussão dos assuntos em pauta. Em seguida. distribuiu

as tarefas referentes aos assuntCIs pautados. A reuniâo foi encerrada às l7h08min e eu. Patricia

Lopes Silveira. Conselheira Tirular designada como secretário para este ato. lavrei a presente Ata

que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes.

BuritisrRo.06 de março de 1035.

Patricia Lopes Silveira
Presidente do CIvtE

Joacir Pereira da Silva

Vice-Presidente do C'lvÍE

Conselheiro Tirular

Rosesglde- Rqdrigues de§quza Calazffls Ah'es
Conselheira Timlar
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